
 
ประกาศ 

เร่ือง บลจ.กรุงไทย ร่วม “มาตรการ Easy e-Receipt 2.0” ลดหย่อนภาษี ปี 2568 สูงสุด 30,000 บาท 

ตามที่คณะรฐัมนตรีไดม้ีมติเมื่อวนัที่ 24 ธันวาคม 2567 อนุมตัิหลกัการมาตรการ “Easy E-Receipt 2.0” ซึ่งเป็นการ
ขยายผลจากมาตรการเดมิ "Easy e-Receipt" เพื่อกระตุน้เศรษฐกิจในประเทศในปี 2568 โดยใหผู้เ้สียภาษีเงินไดบ้คุคลธรรมดา 
(ไม่รวมถึงหา้งหุน้ส่วนสามญัหรือคณะบคุคล) หกัลดหย่อนค่าซือ้สินคา้หรือค่าบรกิารในราชอาณาจกัร ตัง้แต่วนัท่ี 16 มกราคม 
2568 ถึงวนัที่ 28 กุมภาพนัธ ์2568 ไดต้ามจ านวนที่จ่ายจริงและสงูสดุไม่เกิน 50,000 บาท เฉพาะที่ไดร้บั e-Tax Invoice หรือ 
e-Receipt เท่านัน้ แบ่งเป็น 

1) ค่าซือ้สินคา้หรือรบับรกิารจากผูป้ระกอบการจดทะเบียนภาษีมลูค่าเพิ่ม หรือจากผูม้ิไดเ้ป็นผูป้ระกอบการจดทะเบียน
ภาษีมลูค่าเพิ่ม (VAT) หกัลดหย่อนไดต้ามจ านวนที่จ่ายจรงิ แต่ไม่เกิน 30,000 บาท  

2) หกัลดหย่อนไดเ้พิ่มอีกตามจ านวนที่จ่ายจรงิ แต่ไม่เกิน 20,000 บาท ส าหรบั 
- ค่าสินคา้ OTOP ซึ่งลงทะเบียนกบักรมการพฒันาชมุชนแลว้ 
- ค่าสินคา้หรือรบับรกิารจากวิสาหกิจชมุชนท่ีจดทะเบียนต่อกรมส่งเสรมิการเกษตร  
- ค่าสินคา้หรือรบับรกิารจากวิสาหกิจเพื่อสงัคมที่จดทะเบียนต่อส านกังานส่งเสรมิวิสาหกิจเพื่อสงัคม  

  บลจ.กรุงไทย ขอเรียนใหผู้ถื้อหน่วยลงทนุทราบวา่ ผูถื้อหน่วยลงทนุสามารถน าค่าธรรมเนียมการซือ้ (Front-end Fee) 
และค่าธรรมเนียมการขาย (Back-end Fee) ของกองทุนรวมภายใตก้ารบริหารของ บลจ.กรุงไทย ที่มีการท ารายการและมีผล 
(Effective Date) ในระหว่างวนัท่ี 16 มกราคม – 28 กมุภาพนัธ ์2568 ไปยื่นต่อกรมสรรพากรเพื่อใชสิ้ทธิลดหย่อนภาษีปี 2568 
ตาม “มาตรการ Easy e-Receipt 2.0” ได้สูงสุด 30,000 บาท โดยบลจ.กรุงไทย จะน าส่งใบก ากบัภาษีอิเล็กทรอนิกส ์(e-Tax 
Invoice) ใหผู้ถื้อหน่วยลงทนุท่ีเป็นบคุคลธรรมดาผ่านช่องทางอีเมลตามที่ไดแ้จง้ไว ้ 

 อย่างไรก็ตาม ผู้ลงทุนสามารถศึกษาข้อมูลเพิ่มเติมเก่ียวกับมาตรา Easy e-Receipt 2.0 ได้ที่  ประกาศจาก
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หมายเหต ุ

• ผูล้งทนุตอ้งท าความเขา้ใจลกัษณะสินคา้ เงื่อนไขผลตอบแทน และความเส่ียง ก่อนตดัสินใจลงทนุ 

• เอกสารนีม้วีตัถปุระสงคเ์พื่อเป็นขอ้มลู และมิไดเ้ป็นส่วนหนึ่งของการเสนอ การขาย หรือการแนะน าใหซ้ือ้หรือขาย
ผลิตภฑัณใ์ดๆ เป็นการเฉพาะเจาะจง 
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